Ceinture blonche

Transpose au pluriel

1. Le téléphone sonne.
2. Le camion freine.

3. Un touriste bronzait.

Transpose au singulier

1. Des danseurs sautillaient.
2. Les avions décollent.

3. Les pies jacassent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

QQQQ

Pas plus de Max 2 Pas plus Majuscules

3 erreurs erreurs par  d'une erreur et points
exercice de copie

Transpose au pluriel

1. Le téléphone sonne.
2. Le camion freine.

3. Un touriste bronzait.

Transpose au singulier

1. Des danseurs sautillaient.
2. Les avions décollent.

3. Les pies jacassent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

QQQQ

Pas plus de Max 2 Pas plus Majuscules
3 ereurs erreurs par  d’'une erreur et points
exercice de copie
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Transpose au pluriel
1. Unserpentsiffle.
2. Le chat griffait.

3. Le coureur gagne.

Transpose au singulier

1. Les anes galopaient.

2. Les parties commencent.
3. Des coiffeurs travaillent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Pas plus Majuscules
3 erreurs erreurs par d’une erreur et points
exercice de copie

Transpose au pluriel
1. Un serpent siffle.
2. Le chat griffait.

3. Le coureur gagne.

Transpose au singulier

1. Les anes galopaient.

2. Les parties commencent.
3. Des coiffeurs travaillent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Pas plus Majuscules
3 erreurs erreurs par d’une erreur et points
exercice de copie
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Ceinture blonche
droceords

Transpose au pluriel

1. Le moteur explose.
2. Lavague écumait.
3. Unphare brille.

Transpose au singulier

1. Les voiles claguent.

2. Des barques chaviraient.
3. Les albatros plongent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@QQ

Pas plus de Max 2 Pas plus Majuscules
3 erreurs erreurs par  d’une erreur et paints
exercice de copie

Ceinture blonche
droceords

Transpose au pluriel

1. Le moteur explose.
2. Lavague écumait.
3. Unphare brille.

Transpose au singulier

1. Les voiles claquent.

2. Des barques chaviraient.
3. Les albatros plongent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@@

Pas plus de Max 2 Pas plus Majuscules
3 erreurs erreurs par  d'une erreur et points
exercice de copie
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Cei
d’c

nture joune
ccords

Transpose au pluriel.

1. Laprairie est verdoyante.

2. Il est content.

3. Un éléve chantait sa nouvelle
chanson.

Transpose au singulier.

1. Elles racontaient des histoires.
2. Des rivieres sont profondes.

3. Les jeunes iguanes sont féroces.

Remplace Léa par Thomas.

1. Léaest ma meilleure amie.

2. Léaestlasalariée débutante.
3. Léaest une actrice douée.

le.fr version vO juillet 2020
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Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Q@ Q@

Pas plus de Max 2 Déterminants il @ils Pas plus
4 erreurs erreurs par possessifs 0 erreur d’une erreur
exercice 0 erreur de copie

Transpose au pluriel.

1. Laprairie est verdoyante.

2. |l est content.

3. Un éléve chantait sa nouvelle
chanson.

Transpose au singulier.

1. Elles racontaient des histoires.
2. Des riviéres sont profondes.

3. Les jeunes iguanes sont féroces.

Remplace Léa par Thomas.

1. Léa est ma meilleure amie.

2. Léaestlasalariée débutante.
3. Léaest une actrice douée.

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari
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Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

O ORCRORC)

Pas plus de Max 2 Déterminants il ils Pas plus
4 erreurs erreurs par possessifs 0 erreur d'une erreur
exercice 0 erreur de copie

Ceinture jaune

Transpose au pluriel.

1. Samain est enflée.

2. Un chat noir attrapait le mulot.
3. llestchaud.

Transpose au singulier.

1. Des trottoirs sont sales.

2. lls sont fleuris.

3. Des chiens obéissants regardaient les
dresseurs.

Remplace Olivia par Arthur.

1. Olivia est une enseignante polie.
2. Olivia est la jolie marquise.

3. Olivia est ma petite chanteuse.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

O ORCRORC)

Pas plus de Max 2 Déterminants il @ils Pas plus
4 erreurs erreurs par possessifs 0 erreur d’une erreur
exercice 0 erreur de copie

Ceinture jaune
draecords

Transpose au pluriel.

1. Samain est enflée.

2. Un chat noir attrapait le mulot.
3. llest chaud.

Transpose au singulier.

1. Des trottoirs sont sales.

2. lIs sont fleuris.

3. Des chiens obéissants regardaient les
dresseurs.

Remplace Olivia par Arthur.

1. Olivia est une enseignante polie.
2. Olivia est la jolie marquise.

3. Olivia est ma petite chanteuse.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

O ORCRORC)

Pas plus de Max 2 Déterminants il @ils Pas plus
4 erreurs ereurs par possessifs 0 erreur d'une erreur
exercice 0 erreur de copie
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Ceinture joune

d'occorads

Transpose au pluriel.

1. Elle sifflait un air entrainant.
2. Un auditeur est attentif.

3. Samusique est mélodieuse.

Transpose au singulier.

1. Les étoffes sont claires.

2. Des éleveurs choisissaient ses
moutons magnifiques.

3. Elles sont neuves.

Remplace Emilie par Timéo

1. Emilie est mon amie lyonnaise.

2. Emilie est une institutrice
passionnée.

3. Emilie est la candidate idiote.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

O ORCRORC)

Pas plus de Max 2 Déterminants il &ils Pas plus
4 erreurs erreurs par possessifs 0 erreur d’une erreur
exercice 0 erreur de copie
-3
Ceinture jaune
draccords

Transpose au pluriel.

1. Elle sifflait un air entrainant.
2. Un auditeur est attentif.

3. Samusique est mélodieuse.

Transpose au singulier.

1. Les étoffes sont claires.

2. Des éleveurs choisissaient ses
moutons magnifiques.

3. Elles sont neuves.

Remplace Emilie par Timéo

1. Emilie est mon amie lyonnaise.

2. Emilie est une institutrice
passionnée.

3. Emilie est la candidate idiote.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

O ORCRORC)

Pas plus de Max 2 Deéterminants il &ils Pas plus
4 erreurs erreurs par possessifs 0 erreur d'une erreur
exercice 0 erreur de copie
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Cei

niure orange
e

ceords

Transpose au pluriel.

1. Boudeur, mon frére ne chantait pas.
2. Cet éleve est bavard et dissipeé.

3. llaun grand parapluie noir.

Transpose au singulier.

1. Elles ont des nouvelles voitures
sportives.

2. Etourdis, ses cousins oublient les clés.

3. Ces commercants offraient des
billets gratuits.

Remplace Enzo par Léna

1. Enzo est un berger italien.

2. Enzo est un criminel francais.
3. Enzo est le directeur heureux.

le.fr version vO juillet 2020
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Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

O ORCORORC)

Pas plus de Max 2 Verbe avoir Adjectifs Déterminants
4 erreurs erreurs par 0 erreur apposés  démonstratifs
exercice 0 erreur 0 erreur
Ceinture orange
d’aoccords

Transpose au pluriel.

1. Boudeur, mon frére ne chantait pas.
2. Cetéleve est bavard et dissipé.

3. llaun grand parapluie noir.

Transpose au singulier.

1. Elles ont des nouvelles voitures
sportives.

2. Etourdis, ses cousins oublient les clés.

3. Ces commercants offraient des
billets gratuits.

Remplace Enzo par Léna

1. Enzo est un berger italien.

2. Enzo est un criminel francais.
3. Enzo est le directeur heureux.

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari

Téléchargé

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

9QQ@QQ@

Pas plus de Max 2 Verbe avoir Adjectifs ~ Deéterminants
4 erreurs erreurs par 0 erreur apposés  démonstratifs
exercice 0 erreur 0 erreur

Transpose au pluriel.

1. Lejeune poulain noirn’ a pas de
maladie grave.

2. Intimidé, le journaliste débutant
interroge cet acteur célebre.

3. Il organisait cette activité originale
et amusante.

Ceinture orange
d'occords

Transpose au pluriel.

1. Carnivore, ce loup a une dent
tranchante et pointue.

2. Une chercheuse inconnue mais
talentueuse découvre un
meédicament.

3. Souriant, il apportait une boisson

fraiche.
Transpose au singulier. q 3
1. Des filles ont des billes jaunes et 3 Transpose au singulier. s
bleues. 5 Excités, mes fréres chantent des =
2. Des surveillants séveres punissaient ¢ tubes célebres. 2
les enfants bruyants et indisciplinés. £ 2. Elles ont des outils adaptés et g
3. Ces pierres ressemblaient a des 2 efficaces. 2
diamants. i 3. Ces éléphants ne semblaient ni i
g épuisés ni affameés.
Remplace Alexis par Lucie g 2
1. Alexis est un lecteur passionné. 1 Remplace Mathéo par Julie. 5
2. Alexis est un ancien boulanger. Z 1. Mathéo est le colonel courageux. z
3. Alexis est mon nouvel avocat. g 2. Mathéo est un boucher compétent.
3 3. Mathéo est mon facteur habituel.
2 °
E 3
Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi ! Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !
Pas plus de Max 2 Verbe avoir Adjectifs ~ Déterminants Pas plus de Max 2 Verbe avoir Adjectifs Déterminants
4 erreurs erreurs par 0 erreur apposés  démonstratifs 4 erreurs erreurs par 0 erreur apposés  démonstratifs
exercice 0 erreur 0 erreur exercice 0 erreur 0 erreur
Ceinture orange Ceinture orange
droccords dr'occords
Transpose au pluriel. Transpose au pluriel.
1. Lejeune poulain noir n” a pas de Carnivore, ce loup a une dent
maladie grave. tranchante et pointue.
2. Intimidé, le journaliste débutant 2. Une chercheuse inconnue mais
interroge cet acteur célébre. talentueuse découvre un
3. Il organisait cette activité originale médicament.
et amusante. 3. Souriant, il apportait une boisson
fraiche.
Transpose au singulier. S
1. Des filles ont des billes jaunes et Transpose au singulier. s
bleues. 1. Excités, mes fréres chantent des =
2. Des surveillants séveres punissaient tubes célebres. 2
les enfants bruyants et indisciplinés. 2. Elles ont des outils adaptés et g
3. Ces pierres ressemblaient a des efficaces. :

diamants.

Remplace Alexis par Lucie

1. Alexis est un lecteur passionné.
2. Alexis est un ancien boulanger.
3. Alexis est mon nouvel avocat.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020

3. Ces éléphants ne semblaient ni
épuisés ni affamés.

Remplace Mathéo par Julie.

1. Mathéo est le colonel courageux.
2. Mathéo est un boucher compétent.
3. Mathéo est mon facteur habituel.

sur charivari

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@PQPQ Q@AQQ@

Pas plus de Max 2 Verbe avoir Adjectifs ~ Déterminants Pas plus de Max 2 Verbe avoir Adjectifs Déterminants
4 erreurs erreurs par 0 erreur apposés  démonstratifs 4 erreurs erreurs par 0 erreur apposés  démonstratifs
exercice 0 erreur 0 erreur exercice 0 erreur 0 erreur



Transpose au pluriel.

1. Lacavaliére a son nouveau cheval.

2. Lacomeédienne arrive et exhibe un
bijou doré.

3. Un spectateur n’ aimait pas |” acteur
principal de ce film.

Transpose au singulier.

1. Inquiets, les professeurs ont interdit
ces jeux dangereux.

2. Lesjardiniers déterraient et
replantaient des bouleaux et des
chénes.

3. Ces éleves grincheux ne sont pas des
camarades trés agréables.

Remplace Chocolat (male) par
Nougatine (femelle).

1. Chocolat est un ane craintif.

2. Chocolat est un cheval fougueux.
3. Chocolat est un loup grognon.

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Max 2 Max 2
erreurs par  erreurs de
exercice copie

Pas plus de
4 erreurs

Transpose au pluriel.
La cavaliére a son nouveau cheval.

2. Lacomédienne arrive et exhibe un
bijou doré.

3. Un spectateur n’ aimait pas |” acteur
principal de ce film.

Transpose au singulier.

1. Inquiets, les professeurs ont interdit
ces jeux dangereux.

2. Lesjardiniers déterraient et
replantaient des bouleaux et des
chénes.

3. Ces éléeves grincheux ne sont pas des
camarades trés agréables.

Remplace Chocolat (male) par
Nougatine (femelle).

1. Chocolat est un ane craintif.

2. Chocolat est un cheval fougueux.
3. Chocolat est un loup grognon.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2 Max 2
ereurs par  erreurs de
exercice copie

Pas plus de
4 erreurs

le.fr version vO juillet 2020
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Transpose au pluriel.

1. Lanouvelle cuisiniére lavait et
épluchait le savoureux poireau.

2. Prudent, un cueilleur avisé ne
ramasse jamais un champignon
vénéneux.

3. Le scaphandrier plonge dans |” eau
profonde.

Transpose au singulier.

1. Des affiches indiquent que les tarifs
postaux ont changé.

2. Les célebres musiciens jouaient en
costumes noirs.

3. Des épais nuages de fumee
s’ élevent et envahissent les rues
commercantes.

Remplace Domino (male) par
Chaussette (femelle).

1. Domino est un bouc discret.
2. Domino un canard rigolo.

3. Domino est un lion agressif.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2 Max 2
emeurspar  erreurs de
exercice copie

Pas plus de
4 erreurs

Transpose au pluriel.

1. Lanouvelle cuisiniére lavait et
épluchait le savoureux poireau.

2. Prudent, un cueilleur avisé ne
ramasse jamais un champignon
vénéneux.

3. Le scaphandrier plonge dans I” eau
profonde.

Transpose au singulier.

1. Des affiches indiquent que les tarifs
postaux ont changé.

2. Les célebres musiciens jouaient en
costumes noirs.

3. Des épais nuages de fumee
s’ éléevent et envahissent les rues
commercantes.

Remplace Domino (male) par
Chaussette (femelle).

1. Domino est un bouc discret.
2. Domino un canard rigolo.

3. Domino est un lion agressif.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2 Max 2
emeurspar  erreurs de
exercice copie

Pas plus de
4 erreurs

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020
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Ceinture rose
d'occords

Transpose au pluriel.

1. L’ éleveur s’ avance et examine un
nouvel animal.

2. Cet homme plantait un chou dans
son champ.

3. Sonmorceau de rock est
absolument génial !

Transpose au singulier.

1. Curieux, les voyageurs entrent et
visitent les palais royaux.

2. Les princes charmants n’ existent
que dans les contes fabuleux.

3. Les bouchers utilisaient ces
couteaux trés pointus.

Remplace Nemo (male) par Diva
(femelle).

1. Nemo est unjars actif.

2. Nemo est un cerf majestueux.
3. Nemo est un vieux porc.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2 Max 2
erreurspar  erreurs de
exercice copie

Pas plus de
4 erreurs

Ceinture rose
drocecords

Transpose au pluriel.
L éleveur s’ avance et examine un
nouvel animal.

2. Cet homme plantait un chou dans
son champ.

3. Sonmorceau de rock est
absolument génial !

Transpose au singulier.
Curieux, les voyageurs entrent et
visitent les palais royaux.

2. Lesprinces charmants n’ existent
que dans les contes fabuleux.

3. Les bouchers utilisaient ces
couteaux trés pointus.

Remplace Nemo (male) par Diva
(femelle).

1. Nemo est un jars actif.

2. Nemo est un cerf majestueux.
3. Nemo est un vieux porc.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2 Max 2
erreurspar  ereurs de
exercice copie

Pas plus de
4 erreurs
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@@g@%m vert
clair d’occords

Remplace la dent par les dents.

La dent est un organe vivant et fragile.
Elle doit étre brossée apres chaque repas
afin d” éviter les caries. Elle peut

s’ appeler incisive, canine ou molaire,
suivant sa place dans la machoire.

Remplace les pieuvres par la pieuvre.
Une fois que les pieuvres sont cachées,
leur prédateur n’ a guére de chances de
les débusquer | Grace a leurs gros yeux,
elles voient bien les formes et les
couleurs. Elles peuvent projeter de

I encre pour se défendre. Pour fuir, elles
contractent leur corps, rejettent |’ equ et
filent ainsi droit devant.

Remplace ami par amie.

]’ @i un ami. Il est souriant, gai, joyeux,
toujours content, bref, il est heureux. Il est
rarement faché ni fatigué. Mon ami,

c’ estun petit chien. Il s” appelle
Croquette.

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

@ Q9@

Pas plus de Max 2 Leur/leurs  Déterminants Max 2
4 erreurs erreurs par 0 erreur démonstratifs  erreurs de
exercice 0 erreur copie
Ceinture vert
3
cloir croccords

Remplace la dent par les dents.

La dent est un organe vivant et fragile.
Elle doit étre brossée apres chaque repas
afin d’ éviter les caries. Elle peut

s’ appeler incisive, canine ou molaire,
suivant sa place dans la machoire.

Remplace les pieuvres par la pieuvre.
Une fois que les pieuvres sont cachées,
leur prédateur n’ a guére de chances de
les débusquer | Grace a leurs gros yeux,
elles voient bien les formes et les
couleurs. Elles peuvent projeter de

I” encre pour se défendre. Pour fuir, elles
contractent leur corps, rejettent |’ eau et
filent ainsi droit devant.

Remplace ami par amie.

J” ai un ami. Il est souriant, gai, joyeux,
toujours content, bref, il est heureux. Il est
rarement faché ni fatigue. Mon ami,

c’ est un petit chien. Il s” appelle
Croquette.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q9@

Pas plus de Max 2 Leur/leurs  Déterminants Max 2
4 erreurs erreurs par 0 erreur démonstratifs  erreurs de
exercice 0 erreur copie
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Ceinture vert
cloir d’accords

Remplace le requin par les requins.

Le requin attaque parfois les hommes
mais, le plus souvent, il en a peur et s’ en
éloigne tres vite. Pour nager, il bouge en
premier sa téte, puis son corps, puis sa
longue queue. Juste avant d’ attaquer, il
releve le nez et avance les dents.

Remplace les dents par la dent.

Les dents doivent étre brossées apres
chaque repas afin d” éviter les caries.
Elles peuvent s’ appeler incisives, canines
ou molaires, suivant leur place dans la
machoire. Elles doivent étre controlées
par un dentiste au moins une fois par an.

Remplace chat par chatte.

Devant la cheminge, il est assoupi,
arrondi. |l est blotti contre la couverture,
mais, ne vous y fiez pas ! Puissant, il est
parfois hautain, orgueilleux.. et
imprévisible. Mon chat est un excellent
chasseur.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

9 Q9@

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020

Ceinture vert
clair d’occords

Remplace la pieuvre par les pieuvres.

La pieuvre est une proche parente de

|” escargot mais elle n’ a pas de coquille
pour se protéger. En revanche, cet animal
& huit bras se faufile entre les rochers.

Remplace les requins par le requin.

Les requins sont les plus grands
prédateurs des mers. Avec leurs terribles
dents et leurs énormes machoires, ils
peuvent déchiqueter leurs proies et
méme des bateaux en bois !

fr version vO juillet 2020

Remplace sorcier par sorciére.

]’ ai rencontré un sorcier. Il est grand,
vilain... je dirais méme tres laid. Il est
bossu et mal habillé. Tout ridé, il est rusé
comme un renard et rapide comme

I” éclair.

sur charivari
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Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q9@

Pas plus de Max 2 Leur/leurs  Déterminants Max 2 Pas plus de Max 2 Leur/leurs  Déterminants Max 2
4 erreurs erreurs par 0 erreur démonstratifs  erreurs de 4 erreurs erreurs par 0 erreur démonstratifs  erreurs de
exercice 0 erreur copie exercice 0 erreur copie
Ceinfture vert

Remplace le requin par les requins.

Le requin attaque parfois les hornmes
mais, le plus souvent, il en a peur et s’ en
éloigne tres vite. Pour nager, il bouge en
premier sa téte, puis son corps, puis sa
longue queue. Juste avant d’ attaquer, il
releve le nez et avance les dents.

Remplace les dents par la dent.

Les dents doivent étre brossées apres
chaque repas afin d’ éviter les caries.
Elles peuvent s’ appeler incisives, canines
ou molaires, suivant leur place dans la
machoire. Elles doivent étre controlées
par un dentiste au moins une fois par an.

Remplace chat par chatte.

Devant la cheminée, il est assoupi,
arrondi. Il est blotti contre la couverture,
mais, ne vous y fiez pas ! Puissant, il est
parfois hautain, orgueilleux.. et
imprévisible. Mon chat est un excellent
chasseur.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q9@

Pas plus de Max 2 Leur/leurs  Déterminants
4 erreurs erreurs par 0 erreur démonstratifs
exercice 0 erreur

erreurs de
copie

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020

cloir d’'ocecords

Remplace la pieuvre par les pieuvres.

La pieuvre est une proche parente de

|” escargot mais elle n” a pas de coquille
pour se protéger. En revanche, cet animal
a huit bras se faufile entre les rochers.

Remplace les requins par le requin.

Les requins sont les plus grands
prédateurs des mers. Avec leurs terribles
dents et leurs énormes machoires, ils
peuvent déchiqueter leurs proies et
méme des bateaux en bois !

Remplace sorcier par sorciére.

]’ ai rencontré un sorcier. Il est grand,
vilain... je dirais méme trés laid. Il est
bossu et mal habillé. Tout ridé, il est rusé
comme un renard et rapide comme

I” éclair.

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q@@

Max 2
erreurs par
exercice

Pas plus de
4 erreurs

Max 2
erreurs de
copie

Déterminants
deémonstratifs
0 erreur

Leur /leurs
0 erreur



Ceinture vert
fonce droccords

Remplace Le glacier par les glaciers.

Le glacier use les reliefs des montagnes,
polit les pierres et déplace des rochers
géants. Il transforme lentement le
paysage et creuse des vallées en forme
de U. Lorsqu’ il fond, une nouvelle riviere
surgit.

Remplace les raies par la raie.

Les raies sont des poissons timides. Leurs
nageoires trés développées leur
permettent de nager gracieusement. Ce
sont des poissons inoffensifs, tres
répandus dans les mers. Quand les raies
électriques attrapent un poisson, elles lui
envoient une décharge.

le.fr version vO juillet 2020

Remplace vélo par bicyclette.

Pour Noél, j ai eu un superbe vélo blanc
et bleu. Il est grand. lourd et luisant.
Lorsque je monte dessus, il est agréable,
mais surtout robuste. C’ est le mien !

C’ est le plus beau des vélos !

sur charivari

¢ gr

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Q@ Q@9

Pas plus de Max 2 Adverbes  Verbes du 2° Max 2
4 erreurs erreurs par invariables groupe erreurs de
exercice 0 erreur 0 erreur copie
Ceinture vert
foncé draccords

Remplace Le glacier par les glaciers.

Le glacier use les reliefs des montagnes,
polit les pierres et déplace des rochers
géants. Il transforme lentement le
paysage et creuse des vallées en forme
de U. Lorsqu’ il fond, une nouvelle riviere
surgit.

Remplace les raies par la raie.

Les raies sont des poissons timides. Leurs
nageoires trés développées leur
permettent de nager gracieusement. Ce
sont des poissons inoffensifs, tres
répandus dans les mers. Quand les raies
électriques attrapent un poisson, elles lui
envoient une décharge.

le.fr version vO juillet 2020

Remplace vélo par bicyclette.

Pour Noél, j” ai eu un superbe vélo blanc
et bleu. Il est grand, lourd et luisant.
Lorsque je monte dessus, il est agréable,
mais surtout robuste. C’ est le mien !

C’ est le plus beau des vélos !

sur charivari

Téléchargé

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Max 2 Adverbes  Verbes du 2¢
4 erreurs erreurs par invariables groupe
exercice 0 erreur 0 erreur

©)

ereurs de
copie

Remplace Le peuple gaulois par les
Gaulois.

Le peuple gaulois a occupé notre
territoire. |l était habile, inventif et
courageux. Il fabriquait des armes et
utilisait des outils perfectionnés. Il a
inventé le tonneau et le savon.

Remplace les glaciers par le glacier.

Ceinture vert
fonce droccords

Remplace La raie par les raies.

La raie est un poisson gracieux. Quand
elle fait onduler doucement ses
nageoires, elle semble voler. Son
envergure peut parfois dépasser huit
metres. Parfois, elle réussit a sauter hors
del’eau.

Remplace les Gaulois par le peuple

o o
Les glaciers sont des riviéres de glace qui % gaulois. §
trouvent naissance en haut des 5 Les Gaulois ont inventé le tonneau etle 35
montagnes. lIs glissent tres lentement le ¢ savon. lls ont fait du commerce avecles ¢
long des pentes car ils sont trés lourds. lls £ peuples voisins. Les Gaulois n” étaient g
grandissent et poussent les roches 3 pas unis et ne formaient pas une nation:  *
devant eux. s ils étaient divisés en de nombreuses i
i tribus.
Remplace Valentin par Charlotte. g E
Valentin est un petit garcon de 11 ans, 1 Remplace pantalon par jupe. 5
gentil, sportif, poli, et trés appliqué dans 2 Ma mére aime son pantalon rayé. Il est z
tout ce qu’ il fait. C’ est un bon nageur. Il £ un peu court et légerement plissé mais
agagné la course, samedi. Ses 3 tres élégant quand méme. Parfois je lui
camarades lui disent qu” il deviendra o emprunte. Il est un peu trop long mais b
champion olympique ! g peu importe : je dis que c” est le mien. ;
@ 3
Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi ! Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !
Pas plus de Max 2 Adverbes  Verbesdu2®  Part. passé Pas plus de Max 2 Adverbes  Verbesdu2¢  Part. passé
4 erreurs erreurspar  invariables groupe avec avoir 4 erreurs erreurs par  invariables groupe avec avoir
exercice 0 erreur 0 erreur 0 erreur exercice 0 erreur 0 erreur 0 erreur
Ceinture vert Ceinture vert
fonceé d’occords fonce d'accords
Remplace Le peuple gaulois par les Remplace La raie par les raies.
Gaulois. La raie est un poisson gracieux. Quand
Le peuple gaulois a occupé notre elle fait onduler doucement ses
territoire. Il était habile, inventif et nageoires, elle semble voler. Son
courageux. Il fabriquait des armes et envergure peut parfois dépasser huit
utilisait des outils perfectionnes. Il a meétres. Parfois, elle réussit a sauter hors
inventé le tonneau et le savon. del’ eau.
Remplace les glaciers par le glacier. Remplace les Gaulois par le peuple 9
Les glaciers sont des riviéres de glace qui gaulois. s
trouvent naissance en haut des Les Gaulois ont inventé le tonneau et le =
montagnes. lls glissent tres lentement le savon. lls ont fait du commerce avecles ¢
long des pentes car ils sont tres lourds. Ils peuples voisins. Les Gaulois n” étaient g
grandissent et poussent les roches pas unis et ne formaient pas une nation:  *
devant eux. ils étaient divisés en de nombreuses F

Remplace Valentin par Charlotte.
Valentin est un petit garcon de 11 ans,
gentil, sportif, poli, et tres appliqué dans
tout ce qu” il fait. C’ est un bon nageur. Il
agagné la course, samedi. Ses
camarades lui disent qu” il deviendra
champion olympique !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020

tribus.

Remplace pantalon par jupe.

Ma meére aime son pantalon rayeé. Il est
un peu court et légérement plissé mais
tres élegant quand méme. Parfois je lui
emprunte. |l est un peu trop long mais
peu importe : je dis que c’ est le mien.

sur charivari

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q@@ @

Pas plus de Max 2 Adverbes  Verbesdu?2¢  Part passé Pas plus de Max 2 Adverbes  Verbesdu2¢  Part. passé
4 erreurs emeurspar  invariables groupe avec avoir 4 erreurs erreurs par  invariables groupe avec avoir
exercice 0 erreur 0 erreur 0 erreur exercice 0 erreur 0 erreur 0 erreur



@@g@%m bleu
clair d’occords

Remplace L'oie par les oies.

L’ oie, tres intelligente, est parfois
tapageuse ! C” est |’ animal le plus
familier de la ferme, aprés le chien.

Remplace les crabes par le crabe.

Les crabes utilisent leurs grosses pinces
pour se battre ou pour manger. Leur
carapace les protége. Quand ils sont
devenus trop gros pour leur carapace, ils
muent. lls sont mangés par les poissons,
les oiseaux et les hommes !

Remplace vase par potiche.

Ce vase est rond, bleuté, et peut avoir
divers usages. Décoratif, il est tout
simplement posé sur une étageére. Usagé
ou cassg, il peut étre transformeé ou étre
fondu s’ il est en métal.

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

QQQQ

Pas plus de Max 2 Celse Part. passé
4 erreurs erreurs par 0 erreur avec étre
exercice 0 erreur
Ceinture bleu
3
cloir croccords

Remplace L'oie par les oies.

L’ oie, tres intelligente, est parfois
tapageuse | C’ est I animal le plus
familier de la ferme, apres le chien.

Remplace les crabes par le crabe.

Les crabes utilisent leurs grosses pinces
pour se battre ou pour manger. Leur
carapace les protége. Quand ils sont
devenus trop gros pour leur carapace, ils
muent. lls sont mangés par les poissons,
les oiseaux et les hommes !

Remplace vase par potiche.

Ce vase est rond, bleuté, et peut avoir
divers usages. Décoratif, il est tout
simplement posé sur une étagere. Usage
ou cassé, il peut étre transformeé ou étre
fondu s’ il est en métal.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

QQQQ

Pas plus de Max 2 Cel/se Part. passé
4 erreurs erreurs par 0 erreur avec étre
exercice 0 erreur

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari
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sur charivari

Téléchargé

Ceinture bleu
cloir d’accords

Remplace le manchot par les manchots.
C’ est un plongeur remarquable et il peut
descendre dans |” eau profonde. Le
manchot, pour remonter sur la banquise,
se hisse a |’ aide de ses ailerons ou
bondit hors de |” eau. Pour se réchauffer,
il se blottit contre ses compagnons.

Remplace les oies par l'oie.

Les oies sont apparentées aux canards
et aux cygnes. Les oies males

s’ appellent les jars. Ces volatiles sont
élevés en plein air. lls ont besoin d” une
grande mare.

Remplace chien par chienne.

Mon chien n’ était pas de bonne humeur.
Il était rentré abattu, malheureux et tout
mouvillé ! Lui qui, d” habitude, est si gai, si
joyeux, si excité.. Il s” est couché sur le
tapis et a dormi toute la soirée !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ QQ

Pas plus de Max 2 Ce sont/
4 erreurs erreurs par se/son
exercice 0 erreur

avec etre
0 erreur

@@ g%%?@ bleu

Remplace le manchot par les manchots.
C’ est un plongeur remarquable et il peut
descendre dans | eau profonde. Le
manchot, pour remonter sur la banquise,
se hisse a |’ aide de ses ailerons ou
bondit hors de |I” eau. Pour se réchauffer,
il se blottit contre ses compagnons.

Remplace les oies par 'oie.

Les oies sont apparentées aux canards
et aux cygnes. Les oies males

s’ appellent les jars. Ces volatiles sont
élevés en plein air. lls ont besoin d’ une
grande mare.

Remplace chien par chienne.

Mon chien n’ était pas de bonne humeur.
Il était rentré abattu, malheureux et tout
mouvillé ! Lui qui, d” habitude, est si gai, si
joyeux, si excité.. Il s” est couché sur le
tapis et a dormi toute la soirée !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Max 2 Ce sont/ Part. passé
4 erreurs erreurs par se/son avec étre
exercice 0 erreur 0 erreur

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020
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Ceinture bleu
clair d’occords

Remplace le crabe par les crabes.

Le crabe vit dans la mer ou sur terre. |l
marche de cété et porte sa maison sur
son dos. C’ est un crustaceé. Il est mangé
par les poissons et par les hommes !

Remplace les manchots par le manchot.
Les manchots sont des oiseaux qui
habitent le péle Sud. Ce sont des
animaux qui plongent, marchent, font
des bonds, mais ne peuvent pas voler car
leurs ailes se sont transformées en
nageoires.

fr version vO juillet 2020

Remplace le bétiment par la ferme.

C’ était un grand et beau batiment, tres
haut, couvert de lierre. Il était collé a un
immense hangar et entouré de champs.
Isolé et paisible, frais |” été, chaleureux
I” hiver, il a accueilli mes cousins a
chaque occasion !

sur charivari

¢ gr

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

QQ@QQ

Pas plus de Max 2 Ce sont/ Part. passé
4 erreurs erreurs par se/son avec étre
exercice 0 erreur 0 erreur

Ceinture bleu
cloir d’'ocecords

Remplace le crabe par les crabes.

Le crabe vit dans la mer ou sur terre. I
marche de cété et porte sa maison sur
son dos. C’ est un crustacé. Il est mangé
par les poissons et par les hommes !

Remplace les manchots par le manchot.
Les manchots sont des oiseaux qui
habitent le pole Sud. Ce sont des
animaux qui plongent, marchent, font
des bonds, mais ne peuvent pas voler car
leurs ailes se sont transformées en
nageoires.

le.fr version vO juillet 2020

Remplace le batiment par la ferme.

C' était un grand et beau batiment, tres
haut, couvert de lierre. Il était collé a un
immense hangar et entouré de champs.
Isolé et paisible, frais | été, chaleureux
I” hiver, il a accueilli mes cousins a
chaque occasion !

sur charivari

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q Q@@

Pas plus de Max 2 Ce sont/ Part. passé
4 erreurs erreurs par se/son avec étre
exercice 0 erreur 0 erreur



Ceinture bleu
fonce droccords

Remplace le méléze par les mélézes.

Le méléze est un conifére original : cet
arbre au tronc élancé, poussant en
montagne, perd ses aiguilles en hiver.
Compléetement dénude, il ressemble alors
& un arbre mort.

Remplace les griottes par la griotte.

Les griottes sont des cerises sauvages.
Elles sont difficilement accessibles, mais
tellement délicieuses ! Et ¢’ est quand
elles sont dégustées dans |” arbre

qu’ elles sont les meilleures.

le.fr version vO juillet 2020

Remplace le loup par la louve.

Bien dissimulé en haut d’ un talus, le loup
affamé est attentif a ses petits qui
jouent, insouciants. En jappant, il les
rapproche de lui. Il attend le retour de sa
compagne. Il la voit enfin arriver. Il est
soulagé.

sur charivari
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Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Q@ Q@

Pas plus de Max 2 Adjectifs Part. présent
4 erreurs erreurs par apposés invariable
exercice 0 erreur 0 erreur
2
Ceinture bl

fonce ¢

Remplace le méléze par les mélézes.

Le meéléze est un coniféere original : cet
arbre au tronc élancé, poussant en
montagne, perd ses aiguilles en hiver.
Completement dénudé, il ressemble alors
& un arbre mort.

Remplace les griottes par la griotte.

Les griottes sont des cerises sauvages.
Elles sont difficilement accessibles, mais
tellement délicieuses ! Et ¢’ est quand
elles sont dégustées dans |” arbre

qu’ elles sont les meilleures.

le.fr version vO juillet 2020

Remplace le loup par la louve.

Bien dissimulé en haut d’ un talus, le loup
affamé est attentif a ses petits qui
jouent, insouciants. En jappant, il les
rapproche de lui. Il attend le retour de sa
compagne. Il la voit enfin arriver. Il est
soulage.

sur charivari

Téléchargé

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q@@

Pas plus de Max 2 Adjectifs Part. présent
4 erreurs erreurs par apposés invariable
exercice 0 erreur 0 erreur

Remplace le chameau par les chameaux.
Le chameau fait partie des camélidés. I
est utilisé en Asie pour transporter des
marchandises. Bien soigné, il peut
atteindre cinquante ans. Herbivore, il
posséde trente-quatre dents.

Remplace les mélézes par le méléze.

Les mélezes sont tres résistants, grace a
leur épaisse écorce. Tres utilisés en
menuiserie, ces résineux poussent
jusqu’ a 2000 metres d' altitude.

Remplace le champion par la
championne.

Concentré, comme enfermé dans son
monde, le champion attend le départ. Au
signal, il s” élance sur la piste. Bien
groupé sur ses skis, détendu, agile, ne
pensant qu’ & sa trajectoire, fixé sur son
objectif, il glisse toujours plus vite. Il est le
meilleur !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

9 Q9@

Pas plus de Max 2 Adjectifs Part. présent
4 erreurs erreurs par apposés invariable
exercice 0 erreur 0 erreur
Ceinture bleu
fonce draccords

Remplace le chameau par les chameaux.
Le chameau fait partie des camélideés. I
est utilisé en Asie pour transporter des
marchandises. Bien soigné, il peut
atteindre cinquante ans. Herbivore, il
posséde trente-quatre dents.

Remplace les mélézes par le méléze.

Les mélézes sont trés résistants, grace a
leur épaisse écorce. Tres utilisés en
menuiserie, ces résineux poussent
jusqu’ a 2000 metres d” altitude.

Remplace le champion par la
championne.

Concentré, comme enfermé dans son
monde, le champion attend le départ. Au
signal, il s” élance sur la piste. Bien
groupé sur ses skis, détendu, agile, ne
pensant qu’ & sa trajectoire, fixé sur son
objectif, il glisse toujours plus vite. Il est le
meilleur !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q@@

Pas plus de Max 2 Adjectifs Part. présent
4 erreurs erreurs par apposés invariable
exercice 0 erreur 0 erreur
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Ceinture bleu
fonce droccords

Remplace la griotte par les griottes.

La griotte est une cerise sauvage. C’ est
un fruit rouge, acide et juteux. Estivale,
poussant souvent sur la cime des arbres,
elle murit au printemps.

Remplace les chameaux par le chameau.
Les chameaux mangent de | herbe et
des épineux. Résistants, ils peuvent rester
plusieurs jours sans boire. Lorsqu’ ils

n’ ont qu’ une seule bosse, on les appelle
les dromadaires.

fr version vO juillet 2020

Remplace le pic par la cime.

Le voici. Il est la, devant nous. Brillant,
étincelant sous la neige. Blanc en hiver, il
devient vert en été et couvert de petites
fleurs. Aimé, respecté, il est magnifique
mais dangereux.

sur charivari

¢ gr

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q Q@@

Pas plus de Max 2 Adjectifs Part. présent
4 erreurs erreurs par apposés invariable
exercice 0 erreur 0 erreur

Ceinture bleu
fonceé Focecords

Remplace la griotte par les griottes.

La griotte est une cerise sauvage. C’ est
un fruit rouge, acide et juteux. Estivale,
poussant souvent sur la cime des arbres,
elle murit au printemps.

Remplace les chameaux par le chameau.
Les chameaux mangent de | herbe et
des épineux. Résistants, ils peuvent rester
plusieurs jours sans boire. Lorsqu’ ils

n’ ont qu’ une seule bosse, on les appelle
les dromadaires.

Remplace le pic par la cime.

Le voici. Il est l&, devant nous. Brillant,
étincelant sous la neige. Blanc en hiver, il
devient vert en été et couvert de petites
fleurs. Aimeé, respectg, il est magnifique
mais dangereux.

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q Q@@

Pas plus de Max 2 Adjectifs Part. présent
4 erreurs erreurs par apposés invariable
exercice 0 erreur 0 erreur



Remplace Hugo par Hugo et Nathan.
Hugo , ¢’ est mon meilleur copain. Je lui
fais confiance. Il est celui quinem’ a
jamais trahi. Je lui dis tout.

Remplace mes brebis par ma brebis.

Mes brebis n’ avaient jamais quitté leur
pré. Elles prenaient soin de leur pelage et
de leurs petites cornes mais finalement,
elles s’ ennuyaient. L’ herbe leur semblait
fade et elles n’ avaient plus envie de rien.

Remplace champion par championne.

Il parait que le champion de course
automobile est marseillais. Il a gagné le
Grand Prix. Ancien conducteur de taxi, il
était réactif, un peu trop sor de lui.
Aujourd’ hui, il est devenu trés prudent.

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari

¢ gr

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Q@ Q@

Pas plus de Max 2 leur pronoms
4 erreurs 0 erreur 0 erreur

erreurs par
exercice

Remplace Hugo par Hugo et Nathan.
Hugo , ¢’ est mon meilleur copain. Je lui
fais confiance. Il est celui quinem’ a
jamais trahi. Je lui dis tout.

Remplace mes brebis par ma brebis.

Mes brebis n’ avaient jamais quitté leur
pré. Elles prenaient soin de leur pelage et
de leurs petites cornes mais finalement,
elles s” ennuyaient. L’ herbe leur semblait
fade et elles n” avaient plus envie de rien.

Remplace champion par championne.

Il parait que le champion de course
automobile est marseillais. Il a gagné le
Grand Prix. Ancien conducteur de taxi, il
était réactif, un peu trop sor de lui.
Aujourd’ hui, il est devenu trés prudent.

le.fr version vO juillet 2020

sur charivari

Téléchargé

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

QQQQ

Pas plus de Max 2 leur pronoms
4 erreurs erreurs par 0 erreur 0 erreur
exercice

Remplace I'écureuil par les écureuils.

L’ écureuil est un vrai acrobate : sa
queue lui sert de balancier et méme de
couverture quand il dort. Il est trés agile
et fait des bonds de plusieurs metres

Remplace Benjamin et Kylian par Kylian.
Maman pense que Benjamin et Kylian
n’ ont pas une bonne influence sur moi,
que ce sont des mauvais éléves et qu’ ils
sont toujours préts a faire des bétises.
Mais ¢’ est pour cela que ce sont mes
meilleurs amis. Eux, ils ont toujours de
bonnes idées...

Remplace champion par championne.

Il parait que le champion de course
automobile est marseillais. Il a gagné le
Grand Prix. Ancien conducteur de taxi, il
était réactif, un peu trop sor de lui.
Aujourd” hui, il est devenu trés prudent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Max 2 pronoms
4 erreurs erreurs par 0 erreur 0 erreur
exercice
Ceinture v
c’aoccords

Remplace I'écureuil par les écureuils.

L’ écureuil est un vrai acrobate : sa
queue lui sert de balancier et méme de
couverture quand il dort. Il est tres agile
et fait des bonds de plusieurs metres

Remplace Benjamin et Kylian par Kylian.
Maman pense que Benjamin et Kylian
n’ ont pas une bonne influence sur moi,
que ce sont des mauvais éléeves et qu” ils
sont toujours préts a faire des bétises.
Mais ¢’ est pour cela que ce sont mes
meilleurs amis. Eux, ils ont toujours de
bonnes idées...

Remplace champion par championne.

Il parait que le champion de course
automobile est marseillais. Il a gagné le
Grand Prix. Ancien conducteur de taxi, il
était réactif, un peu trop sor de lui.
Aujourd’ hui, il est devenu trés prudent.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@@

Pas plus de Max 2 leur pronoms
4 erreurs ereurs par 0 erreur 0 erreur
exercice
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Ceinture violette
dacecords

Remplace ma brebis par mes brebis.

Ma brebis n’ avait jamais quitte son pre.
Depuis toujours, elle broutait la méme
herbe, se frottait contre le méme arbre,
flanait pres de la méme ferme et passait
des heures a bavarder avec ses
congéneéres, son menton posé sur la
méme cléture.

Remplace les écuredils par I'écureuil.

Les écureuils sont des petits rongeurs qui
changent de couleur au fil des saisons.
Leur pelage, roux en été, devient gris en
hiver. Dés leur réveil, les écureuils font leur
toilette : ce sont des animaux tres
propres.

Remplace pantalon par jupe.

]’ ai acheté trois pantalons en
différentes couleurs. L’ un est raye,

|” autre tout tacheté. Celui qui est uni
peut étre porté avec un pull ou enfilé
avec un chemisier. D’ entretien facile, il
est lavé ala machine et peut passer au
séche-linge.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Max 2 pronoms
4 erreurs erreurs par 0 erreur
exercice

0 erreur

Ceinture violette
drocecords

Remplace ma brebis par mes brebis.

Ma brebis n” avait jamais quitté son pre.
Depuis toujours, elle broutait la méme
herbe, se frottait contre le méme arbre,
flanait pres de la méme ferme et passait
des heures & bavarder avec ses
congéneéres, son menton posé sur la
méme cléture.

Remplace les écureuils par 'écureuil.

Les écureuils sont des petits rongeurs qui
changent de couleur au fil des saisons.
Leur pelage, roux en éteé, devient gris en
hiver. Dés leur réveil, les écureuils font leur
toilette : ce sont des animaux tres
propres.

Remplace pantalon par jupe.

]’ ai acheté trois pantalons en
différentes couleurs. L’ un est rayé,

|” autre tout tacheté. Celui qui est uni
peut étre porté avec un pull ou enfile
avec un chemisier. D’ entretien facile, il
est lavé ala machine et peut passer au
séche-linge.

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Max 2 pronoms
4 erreurs erreurs par 0 erreur
exercice

0 erreur
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Remplace le trappeur par les trappeurs.
Le trappeur entre dans la boutique. Lui,
le coureur des bois, comme on le
surnomme, si fort et si rusé dans la forét,
se trouve démuni face a cet exigeant
commercant.

Remplace les loups par le loup.

Les loups ressemblent a des grands
chiens sauvages. Longtemps chassés par
les hormes, ils ont disparu de France. lls
sont carnivores et se nourrissent plus
volontiers de bétes faibles ou malades.

Remplace canard par cane.

Le canard que j’ ai cassé appartenait &
ma sceur. || était vert clair, en porcelaine.
Aussi, pourquoi était-il posé pres de la
fenétre 7 Moi, j" aurais choisi un canard
en plastique, bien coloré, faisant coin-
coin : au moins, il M’ aurait averti quand
il est tombeé !

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Q@ Q@@

Pas plus de Max 2 pronom plur  Aux avoir +
4 erreurs erreurs par Vsing participe
exercice 0 erreur 0 erreur

couleur

Remplace le trappeur par les trappeurs.
Le trappeur entre dans la boutique. Lui,
le coureur des bois, comme on le
surnomme, si fort et si rusé dans la forét,
se trouve démuni face a cet exigeant
commercant.

Remplace les loups par le loup.

Les loups ressemblent a des grands
chiens sauvages. Longtemps chassés par
les hommes, ils ont disparu de France. lls
sont carnivores et se nourrissent plus
volontiers de bétes faibles ou malades.

Remplace canard par cane.

Le canard que j’ ai cassé appartenait a
ma sceur. Il était vert clair, en porcelaine.
Aussi, pourquoi était-il posé pres de la
fenétre 7 Moi, j" aurais choisi un canard
en plastique, bien coloré, faisant coin-
coin : au moins, il M’ aurait averti quand
il est tombe !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

O ORCRORC)

Pas plus de Max 2 pronomplur  Aux avoir +  Adjectifs de
4 erreurs erreurs par Vsing participe couleur
exercice 0 erreur 0 erreur

Adjectifs de
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Téléchargé

Remplace la carotte par les carottes.
La carotte est vraiment orange. On

I” épluche, on la coupe : elle est toujours
orange. Le caroténe donne sa couleur &
la carotte : la carotte que tu as mangeée
colore ta langue !

Remplace les trappeurs par le trappeur.
Les trappeurs poussent la porte du

Ceinture morron
d'occords

Remplace le loup par les loups.

Le loup, chasseur nocturne, se cache
dans la journée. On le considére comme
un « animal social » car il vit en meute. |
peut atteindre seize ans.. sion le laisse
vivre |

Remplace les carottes par la carotte.
Sais-tu que les carottes que tu as

g g
magasin général et entrent. Sales, pas 3 mangées sont des racines ? Elles s
rasés, trainant les pieds, ils posent leur 5 poussent sous la terre. Les carottes se E
chargement sur le comptoir. Durantune ¢ croquent, se boivent et se savourent 2
saison, patients, infatigables, ils ont g crues ou cuites. Elles sont excellentes g
toujours été respectueux de cette nature  * pour la vue. 2
qui leur permet de vivre. 3 i

< Remplace chemin par allée. :
Remplace air par mélodie. g Je suis fier du petit chemin que j’ ai 2
Comme j’ ai aimé |’ air quej’ aientendu & défriche. Ce n’ était qu’ un chemin 5
hier soir ! Il est vif, entrainant et joyeux. Z campagnard peu fréquenté et envahi par 2
J’ ai chantonné cet air toute la matinée. £ les ronces. Aujourd’ hui, ¢’ est un chemin
Il est resté dans ma téte, un peu 3 idéal pour les randonnées, certes sinueux
obsédant mais tellement mélodieux ! > et accidenté, mais maintenant agréable
£ etbienbalise. :
@ 3
Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi ! Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !
Pas plus de Max 2 pronom plur  Aux avoir +  Adjectifs de Pas plus de Max 2 pronomplur  Aux avoir+  /
4 erreurs erreurs par Vsing participe couleur 4 erreurs erreurs par V sing participe
exercice 0 erreur 0 erreur exercice 0 erreur 0 erreur
Ceinture marron
dr'occords
Remplace la carotte par les carottes. Remplace le loup par les loups.
La carotte est vraiment orange. On Le loup, chasseur nocturne, se cache
|” épluche, on la coupe : elle est toujours dans la journée. On le considére comme
orange. Le caroténe donne sa couleur a un « animal social » car il vit en meute. Il
la carotte : la carotte que tu as mangee peut atteindre seize ans.. si on le laisse
colore talangue ! vivre |
Remplace les trappeurs par le trappeur. Remplace les carottes par la carotte.
Les trappeurs poussent la porte du Sais-tu que les carottes que tu as 9
magasin général et entrent. Sales, pas mangées sont des racines ? Elles s
rasés, trainant les pieds, ils posent leur poussent sous la terre. Les carottes se EH
chargement sur le comptoir. Durant une croquent, se boivent et se savourent 2
saison, patients, infatigables, ils ont crues ou cuites. Elles sont excellentes g
toujours été respectueux de cette nature pour la vue. 2

qui leur permet de vivre.

Remplace air par mélodie.

Comme j’ ai aimé |” air que j’ ai entendu
hier soir ! Il est vif, entrainant et joyeux.
J’ ai chantonné cet air toute la matinée.
Il est resté dans ma téte, un peu
obsédant mais tellement mélodieux !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Q@@ @

Pas plus de Max 2 pronomplur  Aux avoir +  Adjectifs de
4 erreurs erreurs par Vsing participe couleur
exercice 0 erreur 0 erreur
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Remplace chemin par allée.

Je suis fier du petit chemin que j’ ai
défriché. Ce n’ était qu’ un chemin
campagnard peu fréquenté et envahi par
les ronces. Aujourd’ hui, ¢’ est un chemin
idéal pour les randonnées, certes sinueux
et accidenté, mais maintenant agréable
et bien balisé.

sur charivari

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

@ Q9@

Max 2
erreurs par
exercice

Aux avoir+  /
participe
0 erreur

Pas plus de
4 erreurs

pronom plur
Vsing
0 erreur



Remplace mon arbre par mes arbres.
Mon arbre a été abattu par une tempéte.
Il's” est couché avec ses racines, il a
meurtri ses branches. Il va se laisser
emporter. Que va-t-il devenir ? Je te pose
la question, toi qui |” as considéré comme
un ami.

Remplace les livres par le livre.

Les livres étaient posés la, exposés ala
vue de tous. lIs étaient presque neufs. On
pensait que leur jolie couverture attirerait
le regard. Eux-mémes semblaient dire : «
Empruntez-nous !»

le.fr version vO juillet 2020

Remplace vélo par bicyclette.

Je suis allé essayer mon beau vélo bleu
foncé, quasiment neuf. Papa |’ a acheté
& un monsieur qui le gardait dans son
garage. Il | a entierement retapé et
repeint. Ainsi il est pareil que ceux qui
sont loués ici.

sur charivari

¢ gr

Toutes les cibles sont atteintes ? C'est réussi !

Max 2
erreurs par
exercice

Aux +
participe
Max 1 erreur

Pas plus de
3 ereurs

Remplace mon arbre par mes arbres.
Mon arbre a été abattu par une tempéte.
Il's” est couché avec ses racines, il a
meurtri ses branches. Il va se laisser
emporter. Que va-t-il devenir ? Je te pose
la question, toi qui I” as considéré comme
un ami.

Remplace les livres par le livre.

Les livres étaient posés la, exposés a la
vue de tous. lIs étaient presque neufs. On
pensait que leur jolie couverture attirerait
le regard. Eux-mémes semblaient dire : «
Empruntez-nous !»

le.fr version vO juillet 2020

Remplace vélo par bicyclette.

Je suis allé essayer mon beau vélo bleu
fonceé, quasiment neuf. Papa |” a acheté
& un monsieur qui le gardait dans son
garage. Il 1 a entierement retapé et
repeint. Ainsi il est pareil que ceux qui
sont loués ici.

sur charivari

Téléchargé

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Pas plus de Max 2 Aux +
3 erreurs erreurs par participe
exercice Max 1 erreur

Remplace un ceuf par des oeufs.

La poule de Monsieur Guichard a pondu
un ceuf : ovale, régulier, bien lisse,
joliment coloré de beige. Elle I” a couvé, il
a éclos. Un poussin en est sorti. Ce
poussin deviendra poule qui, & son tour,
pondra des ceufs..

Remplace les arbres par I'arbre.

Les arbres que nous avons plantés se
distinguent des autres végétaux par leur
taille. lls hissent tres fierement leur tronc
et épanouissent leurs branches.

Remplace un magazine par une revue.
Je me suis abonné a un nouveau
magazine. |l est bien plus intéressant que
celui que mon copain m’ a conseillé | En
fait, il est mieux illustré et assez clair. Il
est bien écrit et assez varié dans ses
articles. Je I” ai tout de suite adopté !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Pas plus de Max 2 Aux +
3 erreurs erreurs par participe
exercice Max 1 erreur

Remplace un ceuf par des oeufs.

La poule de Monsieur Guichard a pondu
un ceuf : ovale, régulier, bien lisse,
joliment coloré de beige. Elle I’ a couve, il
a éclos. Un poussin en est sorti. Ce
poussin deviendra poule qui, a son tour,
pondra des ceufs..

Remplace les arbres par l'arbre.

Les arbres que nous avons plantés se
distinguent des autres végétaux par leur
taille. lls hissent tres fierement leur tronc
et épanovuissent leurs branches.

Remplace un magazine par une revue.
Je me suis abonné a un nouveau
magazine. |l est bien plus intéressant que
celui que mon copain m’ a conseillé | En
fait, il est mieux illustré et assez clair. Il
est bien écrit et assez varié dans ses
articles. Je I” ai tout de suite adopté !

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Pas plus de Max 2 Aux +
3 erreurs erreurs par participe
exercice Max 1 erreur

Téléchargé gratuitement sur charivarialecole.fr version vO juillet 2020
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Ceinture noire
d'occords

Remplace le livre par les livres.

Le livre attendait. Pourtant, depuis son
arrivée, personne ne |” avait tenu en
main, feuilleté avec délicatesse ni méme
simplement remarqué. Cela faisait des
jours qu’ il attendait, parfois décourage,
mais le plus souvent plein d’ espoir que
quelqu’ un le choisisse.

Remplace les révolutions par la
révolution.

Les révolutions industrielles sont de
formidables avancées. Ce sont des
bouleversements complets qui se sont
produits au XIX" siecle. Elles ont permis
une grande modernisation mais ont
aussi enrichi la bourgeoisie.

fr version vO juillet 2020

sur charivari

Remplace logement par maison.

Je cherche un logement individuel. Je le
voudrais meublé, luxueux, ensoleille,
donnant sur la mer et, surtout, peu cher.
Mais celui que j’ ai visité est bruyant et
glacial. Je |” ai détesté ! g

¢ gr

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2
erreurs par
exercice

Pas plus de
3 erreurs

Aux +
participe
Max 1 erreur

Ceinture noire
drocecords

Remplace le livre par les livres.

Le livre attendait. Pourtant, depuis son
arrivée, personne ne |” avait tenu en
main, feuilleté avec délicatesse ni méme
simplement remarqué. Cela faisait des
jours qu’ il attendait, parfois découragé,
mais le plus souvent plein d’ espoir que
quelqu’ unle choisisse.

Remplace les révolutions par la
révolution.

Les révolutions industrielles sont de
formidables avancées. Ce sont des
bouleversements complets qui se sont
produits au XIX siecle. Elles ont permis
une grande modernisation mais ont
aussi enrichi la bourgeoisie.

le.fr version vO juillet 2020
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Remplace logement par maison.

Je cherche un logement individuel. Je le
voudrais meublé, luxueux, ensoleillé,
donnant sur la mer et, surtout, peu cher.
Mais celui que j’ i visité est bruyant et
glacial. Je |” ai détesté |

Toutes les cibles sont atteintes ? C’est réussi !

Max 2
erreurs par
exercice

Pas plus de
3 erreurs

Aux +
participe
Max 1 erreur



